



# CELLDÖMÖLKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Celldömök, gróf Saschenyi utca 12.  
 Telefonszám: 66.

Felolvaszárkosztó:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
 1 évre 8, ½ évre 3, ¼ évre 1.50 P.  
 Megjelenik minden szombaton.

## SALUTO

al conte Ciano, al ministro degli affari esteri dell'impero  
 italico, che varcherà col principio dell' anno nuovo, il  
 10 gennaio, il suolo magiaro.

Salutiamo e festeggiamo in lui quella gioventù na-  
 zionalista che creò il potente impero Italico e che fa da  
 fondamenta incrollabile al nuovo glorioso impero Romano.

La gioventù della mutilata nazione magiara senza  
 fratelli pur, nella sua solitudine significa un pugno duro,  
 che primo o dopo frusterà i guardiani di schiavi. A  
 coloro che appoggiano l'Ungheria derelitta nella sua  
 lotta santa, la gioventù ungherese offrirà se occorre  
 anche il sangue del cuore.

Quando Munzio Scevola si fece bruciare la mano  
 destra e sulla sua faccia pietrificata bruciava la febbre  
 del martiri d'una patria grande era, felice di poter ren-  
 dere servizio alla sua nazione.

Nicola Zrínyi si lanciò beato nella morte, perché  
 non suo sangue sboccante serviva la sua patria.

Che risultati magnifici si otterranno se queste due  
 nazioni così eroici s'incammineranno sul campo delle  
 azioni verso la Vittoria?

Con questi pensieri salutiamo il conte Ciano, il  
 giovane eroe d'Italia, l'aviatore temerario delle battaglie  
 albanesi, l'ambasciatore del genio italiano, di Mussolini.

Lo salutiamo e lo festeggiamo, noi, che vogliamo  
 diventare del Munzio Scevola e del Nicola Zrínyi.

Viva il Re d'Italia, Imperatore di Attilania, viva il  
 grande figlio d'Italia, Benito Mussolini, il conte Ciano,  
 i ministri sicuri e di gran onore dell'Ungheria.

HAJRÁ TURULI

## KÖSZÖNTJÜK

Gróf Ciano-t az Olasz Birodalom külügyminiszterét, aki  
 az új esztendő kezdetén, január 10-én ismét magyar  
 földre lép.

Köszöntjük és ünnepeljük benne azt a nemzeti ifjú-  
 ságot, mely megalkotta a hatalmas Olasz Birodalmat, s  
 amely megmegtámasztotta a fundamentuma az új dicő Ró-  
 mai Birodalomnak.

A szétlépett, megcsönkített magyar nemzet ifjúsága,  
 testvértelen magatartottságában is, ma egy kemény  
 öklöt jelent, mely előbb-utóbb le fog szüntetni a rabzsolgá-  
 tarlókra. Azokért pedig, akik a testvértelen magyarságot  
 szent harcban támogatják, a magyar ifjúság — ha kell  
 — kiontja szíve véréit is!

Mucius Scaevola tűzbetartotta jobb kezét, a megfő-  
 völt arcán egy dicsőséges nagy nép vértanújának lény  
 égett, mert szolgálatot tett nemzetének.

Zrínyi Miklós, a szigetvári hős boldogan rohant a  
 halálba, mert nemzetét szolgálhatta kiömög vérével.

Mi lesz, ha két ilyen hős nemzet a tettek mezején  
 együtt indul diadaira?

Ezekkel a gondolatokkal köszöntjük mi gróf Ciano-t,  
 Olaszország ifjú hőseit, az abesszin csaták vakmerő  
 repülőbiztyijét, a nagy olasz Cézarusznak, Mumolininek  
 követét.

Köszöntjük és ünnepeljük mi, akik Mucius Scaevo-  
 lán és Zrínyi Miklóson szeretünk remélni, hisz őf az Olas-

Éljen az olasz Király és abesszin Császár, éljen  
 Itália nagy fia, Benito Mussolini és gróf Ciano.

Magyarország meleg szíve nagy-Bárdolat!

HAJRÁ TURULI



ben is mily hatalmas, nagy hatalommal rendelkező, csak vaját, a keleti momentumot, mikor azt feltékel be is tartják bizonyítani.

Asztól írták hogy hivatal, de még nagyobb felelősség vár a „Társulat” ra, hogy a hamu alatt levő paraszat ne hagyják elaludni, sőt azt okos, megfontolt módon élessé és léptékű, de nem ügy, hogy az is elégen, emeltek érteke van, csak az égen és a földön is, ami a nemzet boldogulásával és aspirációival szembehelyezkedik, — bárhanon jöjjön is az. *csergei Hácsky Egon.*

# Huber Lipót pápai prelátus, apát, kanonok előadása Zsidóság és kereszténység címen

A Magyar Országos Védőró Egyesület (MOVE) „Árpád köré” december havi előadását Huber Lipót pápai prelátus, apát, kanonok előadásában kanonok tartotta meg „Zsidóság és kereszténység” cím alatt. Egy jószomszéd arca, ősz hajú főpap állt az alkalmatlanság és az önzegszerűséggel megcsúszott zsidóság előtt, hogy 50 esztendő, létfeszítkezés munkásságát, melyet a „Zsidóság és kereszténység” cím alatt két kötetes munkában írt meg, rövid kivonatban megismeresse hallgatóságát. Teljesen ismeri a zsidó nyelvet, a Talmudot olvasta zsidón, de ki tudná elporolni még az általa említett zsidónyelvi forrásmunkákat, melyekből 50 év alatt eredetiben olvastot, hogy belőle hatalmas munkáját megalkothassa.

Hanga, arca, megjelenése, főpapi ruhája lélekteljes paracsoport mindannyiunkra még nagy figyelemmel hallgattak. Eldre megdöbbent, nem mindennapi ember áll előtte, nem a mai kornak a boldogulási előidéző sokszor hangosított „lejárta horvát” embere, de aki életét áldozta ennek a kérdésem, hogy állásait, rangjától fogva, mint magyar katolikus főpap előtt adjon annak, amit a zsidóság és kereszténység viszonyáról elmond.

Huber Lipót, az előző kötetét van, ki mint papként viselő férfi kiált, szót érő a kérdései, hogy az ő súlyos zsidó keresztől dőbben nem mindenki annak fontosságára magyar reménytevéteknél.

De hallgatok csak meg, mit mondasz a főpap: Nem antiszemita vezető — kezdéssel — hanem Krisztust követő lakomlót indítványt adományos alapon foglalkoztam és foglalkozom ezzel a kérdéssel, hogy világszerte derítsék Krisztus népe és a Mesteri kereszténység népe viszonyára.

Egy valóság megvilágítást íróval, kinyilatkoztatást és követelményt az Műben tett nyilatkozat alapján lehet megérteni. A történelmi zsidóság feloldásával teljesen elválasztás és mai liberális zsidóság nézete és teológus. A mai zsidóság vallása nem szoros ezzel, amely az Ószövetségben a kinyilatkoztatás alapján. Ez a mai csak emberi alkotás a háza. Ez a mai főpapi főnép, nem ismerne rá az Óhirdetel számára, az emberi akarat annyira álmorális azt a saját lelkész szorít. A zsidóság történelmével a vizsgáljuk — folytatja Huber Lipót kanonok — a zsidóság történelme, előfordul volt! Mindig maga, saját fene, érdekét és ennek alárendelt a kinyilatkoztatás minden mástól az eltagolt történelme elhagyással öltözik azt, amit a kereszténység a zsidóságotól szavazott, mert azt a történelmet is az ő hányóított, bevilágozott a hamisítottak meg

nép elő, tilt az leten éppen földi halálhálástól meg!

Ennek a zsidó szellemnek hátulja a rabbinizmus terjedelm, melynek alapja a Talmud! A Talmud úgy tekintetül — folytatja Huber Lipót kanonok —, hogy Mózes elő követet a rabbak a maguk javára meggyarúsított, azok a rabbik, akik nem papok voltak. Krisztus után 200-ban adták ki az első Talmudot, majd 1180-ban készült el az új Talmud. A Talmudról Életememben Andrástól hosszabb tanulmányt, amelyet végig olvastam, az előadásban, de a boci előadás (Wertheimer stb.) elhittették Lipót előadását, hogy Krisztusban munkája katolikus elválaszt, mire Lipót elválasztása és elválasztás azokat. Életememben egy példányt alkalmi Németországba küldtem, ahol az akkori püspök császári felkérésre a munka fontosságát, újra küldte azokat. (Úgy látszik, a nemetek már akkor is több érték volt, ahol, mint az osztrák császároknak, vagy oda már nem ért el a példányok köze.)

A Talmud asztal a zsidó népet azent nép, a föld több népnek — amely többi népet egy közös gyűlöletet alatt gyűlölték — költésére őket szorgalmat, elvárható bán, ha valaki zsidó bántani nem a Talmud szerint, a többi ember csak borotvát, a nemzetek házasága nem házas, lelehetlenség azokat csak velük szemben költi őket, de zsidóktól jövel, csakis nem szabad — ez a szellem a rabbinizmus szellem!

Várják a Messiát, hogy bosszút állhassanak minden népellen és elhozza számukra a zsidó világszolgálat. Minden főpapi azent immo mondanak el, amely ma előre lementek egy évre minden más népetek től, akik a fogadalmat a! Gondolhatjuk, mit ér akkor a zsidó állampolgársága aki ilyen szellemben él.

Itt tehát — folytatja meg előadását Huber kanonok — azelőtt, azelőtt román elővárosi van szó a aki a mai romlott, modern társadalmi életet jelölti akarja, annak előadásában elő a romboló szellemű hall megzabadosítani ezt, helyébe álltva a keresztény etika alapján álló teológus!

Nagy tisztelettel az ősz pap előadását, ki időse kora dacára fiatalos mozolyogó arccal fogadta tőbbség a (apostol).

Szeder János országgyűlési képviselő, a MOVE elnöke mondott köszönetet szavazott Huber kanonoknak midlyan zsidó előadását a kérdés szavában kipróbált adott annak az előadás, bárcsak többi fogynak is a követek ezt a példát a leginkább tudományos megvilágításban a kérdést Krisztus népe előtt.

— Huber Lipót kanonok könyvtár terjedelm kamuztatást az előadásban írták.

Huber Lipót pápai prelátus, apát, kanonok előadásában kanonoknak, a Magyar Országos Védőró Egyesület (MOVE) „Árpád köré” december havi előadását Huber Lipót pápai prelátus, apát, kanonok előadásában kanonok tartotta meg „Zsidóság és kereszténység” cím alatt. Egy jószomszéd arca, ősz hajú főpap állt az alkalmatlanság és az önzegszerűséggel megcsúszott zsidóság előtt, hogy 50 esztendő, létfeszítkezés munkásságát, melyet a „Zsidóság és kereszténység” cím alatt két kötetes munkában írt meg, rövid kivonatban megismeresse hallgatóságát. Teljesen ismeri a zsidó nyelvet, a Talmudot olvasta zsidón, de ki tudná elporolni még az általa említett zsidónyelvi forrásmunkákat, melyekből 50 év alatt eredetiben olvastot, hogy belőle hatalmas munkáját megalkothassa.

E munkának a II. kötete már 1933 végen elküldte a sajtót és az utolsó két

keresztényeséről szólja. Hogy ez a történelmi és zsidó történet még eddig, annak ebben az országgyűlési előadás: a kereszténység történelmi előadás: az jubileumához az országgyűlésnek a kezdeményezésére a Budapesti zsidó közösség felkérésével, hogy az előadás munkáját vélekedik János Krisztusnál a kereszténységéről.

## SZEMELVÉNYEK

### Baj van Romániában.

Bizony nagy baj van. A himndottan lejárdo, nemcsak Goga kormány egyre máris hozzá rendelései, melyek letartak mégpedig nem a zsidóság kedvéért. Felvilágosítja az ország zsidók állampolgárságát, Ez pedig nagy baj. Emeltek még az őpapi il államvilágosító szemre, ahol feljuttatja a gyűlöletéről. Erék által foglalkoztatott magyar családok — hiteltelvi alapok. Mit tesz, ha vételezni kiderít, hogy Romániában is akad ellentét polgárosító szem? Ajva... Aztán hiszifeltűnik az ország zsidó állampolgárság. Ez pedig igen nagy baj. Mert ugyan mit csinálnak egy jövőre izraeli Romániában, ha már az áldott anyanyelvet nem írhatja kedvére? Mikor pedig egy szem zsidó, velt, aráni... Különösen paraz az utóbbi, főképp a más vezető. Ez most ime nem hagyják arani. Még több bénytelen leg igazságtalosság: tagadást vállalni valamelyik polgárosító igazságtalosságban. Ajva... No ez a legrosszabb. Hittet után most Goga is elrendései, hogy zsidó nem írhatja 40 évesnél fiatalabb nemzetségi család. Ez pedig igen nagy baj, mert egy... de arról inkább nem beszélhet. Hanem azért csodálkozhatnak tőlük, hogy Romániában is ilyen szigorú rendelkezést kellett hozni a zsidókra. Úgy látszik, egyes nemzetgazdái és romániai zsidó nemzetségi erőtől élet legmagasabb lokán. Még jó, hogy zsidók, Magyarországon ilyenről szó nem lehet... Ajva...

### Hazai zsidó sajtóknak

perze most kezd egyre ésebb hangnemen írni a románai „brevitásokról”. Mivel pedig a zsidó szerelmek a lassan ébrenedő magyar bölcseletényt már sem igen hallják meg, kijelölt azokat magyar újságíróknak. Hogy a zsidó pénsen, zsidó szerelmekben, de magyar nyelven megjelenő Temesvári Újságot befolytala a román kormány, az bizony jól a hazai, irredentizmusról debogó, nemzetellen-pantikára héber behetek. Pár évvel emelőt az Erdélyi Lapok beállítás közel sem állt annyira. Mindemel a romániai bíraltala magyarországiakról, nagy-otvatosan, „lojalisan” behatókál erre is, arra is, a egy sikerült is akadálytalan keresztényjelműt a határon — román liberális előjövélből. Ugyanakkor, amikor a magyar nacionalista újságok ki voltak illva szigorú rendelkezés az Románia területéről. Most, hogy az antiszemita Goga kormányzatnak, hirtelen rájött, hogy mégis „barbárok az előbók”, „lévado bírálati előcél”. Ugyan miért és a nagy párdoludás? Ajva ha Bukarestben megvernek egy zsidót, etől Budapestban le járhat nek?... Hogy a vég nem válik vízzé? Na paraze, hogy nem. Különben nem, ha Bukarestben és Budapestban egyaránt — galicai...



# Elsőrangú korcsolyák

a legkiválóbb minőségű acélból, nikkelezett és csiszolt kivitelben, valamint zománcdöntvények, zsirosbödönök vagonn árnak megfelelő áron a **HANGYA** szövetkezetben kaphatók.

## HIREK

— Szentségimádás. Folyó hó 13-án, ceľadömölki egénasnapos szentségimádás lesz az apátási lempióban. Reggel 6 órákor orgonás himnusz és szentségimádás, 7 és 8 órákor csendes szemérem, 10 órákor ünnepélyes nagymise segédlettel, mondja Horváth Károly esperes plebánus. Ezen a szeméremen a tanulmányosság is résztvesz. Déltűn 3 órákor öltözvényi imádság szeméremmel. Este 6 órákor hánia és ünnepélyes szentségimádás segédlettel.

— Szinelődés. A magyarországi önkéntes társulások karácsony ünnepén adta elő nagy sikerrel műkedvelői előadás keretében Gárdonyi „A bor” című falusi történetét Jánosa Ferenc körjegyző és neje rendezésében. Az előadás ügy erkölcsileg, mint utazás fényesen sikerült, amit az általános elismerés és a 140 pengőnyi tiszta bevétel igazol.

### A gazdaságok bálja ősi szokás szerint február 2-án a Griffben

— Kultúrét a Kat. Házban. Az iskolán kívüli népművelés ceľadömölki r. k. iskolák körzetének előadásorozásában a Kat. Kör. rendezésében vasárnap este pontosan fél 6 órai kezdettel a Kat. Ház nagyteremben kultúrelőadás lesz. Az est műsor: 1. Miskolci Béla előadása: Az eszterházi kongresszus és az athenaeum. 2. Dr. Horváth Károly esperes plebánus előadása: A szemérem képekben, énekek, az Egyház. Vegyeskar közreműködésével. A kiegészítő műsorban Csányi Pannika énekesnő, Szabó Károlyi Bőszike kísérő zongorista, továbbá Németz Boldizsár, valamint Zehrer Richárd zongoraszámokkal szerepel.

### Február 12-én tartja farsangi bálját a Katolikus Kör.

— Nagyszombatúknak igérkezik a Turul-bál. A Turul Szövetség Kemesalófal Berzsenyi Bajánál Töröcs által január 13-án tartandó Turul-bál iránt Ceľadömölki kör és az egész körzetben igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. A nagyszombatúknak bál előkészítései szorgalmasan folynak. A bál megkezdéséig szükséges megmozdítani és így igaz az, hogy a szép megmozdított életer, akkor a himnusz és izlés megmozdított a legjobb előjel a jövő szombati Turul-bál sikeréhez. — Akik esetleg tévedés folytán megbírták nem hajlat volna nagy sikerrel.

— Felhívítás. A CVSE szövetkezet utolsó törvényes közgyűlése február 12-én tartandó. Kérjük a hírlap közönségét jelenléte kivételével.

— Finn lelkész Ceľadömölkiön. Január 6-án este 8 órákor az Ev. Ily. Egyházban Miszióest volt, amelyet Bogárdi Mancsi és Szabó István szavaltak; énekeltek az Ily. vegyeskar. Magyar nyelvű miszió előadást Hőnen Rejno finn evangélikus lelkész tartotta, aki hétfő óta Ceľadömölkiön tartózkodik. A fiatal finn lelkész magyarországi utjának célja, hogy megismerkedjen a magyar evangélikus egyház viszonyaival s ezt hosszabb tanulmányban kidolgozza hazájában. Ötlet érdekli minden, ami magyar, mert az erős rokonságot értes hozza felőleket. Ajtjuk mi a északi testvéreinkkel a testvéri kapcsolatot.

## TURUL BÁL

1938 január 15-én  
a Griffben!

— Gyümölcsstermelők figyelmébe. Ismétellen felhívja a közsegi előállítás „azon érdekeltek, kiknél a gyümölcsök kaliforniai pajzstetűvel vannak fertőzve és a közsegi gyümölcstáca gondozó vállalat munkáját az iránál igénybe nem veszik, hogy az iránt f. évi február hó 1-ig annál is inkább végezzék el, mert ahinél az ellenőrzés során mulasztás észleltetik, hibáért felelősséget kell viselniük.

— Iparjogi változások. Nagy Andrásbobai lakos korcsmaiiparra. Domonkos István kemencsmagasi lakos díjállatkereskedésre. Varga József rábaközdéki lakos pedig szénkereskedésre nyert iparjogot. — Sárközy Márton bobai lakos korcsmaiiparipár. Molnár József alsósági lakos bográripárát beszűntette.

— Turul kultúréletünknak Ceľadömölkiön. Bizonyára nem került el olvasóink figyelmét az a hírtől-hétre Állandóan folyó, kitartó munka, a melyet a ceľadömölki turulisták vidéki előadó körükük alkalmával kifejtettek. Lapunk szerkesztőségében levélben és személyesen már többen sürgettek is, hogy Ceľadömölkiön is induljon meg mielőtt a Turul felvilágosító munkássága a magyar nemzet sorstársait illetlen. Örömmel jelenítjük olvasóinknak, hogy hosszú és alapos előkészítő munka után a jövő vasárnap, január 10-én az iskolánkban népművelés keretében megtartják a turulisták első külföldi utasítását a körzetükben magyarteremben. A minden második vasárnap, összesen kilenc alkalomra tervezett előadás-sorozat felől az összes magyar sorstársainkat és problémákat. A nacionalista magyar ifjúság bemutatta hitét, akaratát, közérzetét. Hívásunk, hogy

ne csak a velünk együttélők táborából, de a ma még hitetlenkedők, bizalmatlanok közé is hívjuk meggyőződve a mi hitünk, a mi elvünk igazságáról, s hívjuk legyetek a magyar nemzeti gondolatok. Az egyes előadóknak részletes műsorszót a Ceľadömölki Hírlap szociális részében találhatják.

— Kedvezményes vetőburgonya szétosztás. A földművelésügyi minisztérium népművelési hivatala az elmúlt évhez hasonlóan, a tavaszal járó ki fogóestani a gazdák között különféle fajta vetőburgonyát. A vetőburgonyát vagy előre törőző készpénzűlésen ellenében, vagy a beszerzési ár háromnegyed részében 1938 október 31-ig törőző kamatmentes hitelűvel adták ki. A vasúti fuvardíjtellet a hivatal — a terjesztőket pontos kiigazítás esetén és után — utólagos módosítással megfizetésre visszatérít. Mindazon igénylőknél, akik a vetőburgonyát készpénzűlésre előre fizetik ki, a vételdíj métermázánként, fajlák szerint 60—100 fillért az akció terhére a hivatali fuvardíjtellettel egyidőben az igénylő gazdáknak visszatérít. Az igénylőket a hivatal a beszerzési sorrendjében fogja átutalni. Az az igénylők listája 1938 január 20.

— Segédlelkész-átvételzés. Meggyesay Vince pápai rejt. papok a kiadószaki gyülekezet által felkérés megválasztott Filip József eddigi segédlelkész helyére Tóth János eddigi kiadószaki adminisztrátor költö Ceľadömölki. Az új segédlelkész már el is foglalta állomáshelyét. — Kapi Béla dunántúli evangélikus püspök Laktos György, a ceľadömölki evangélikus gyülekezet közöserében álló segédlelkész Barátságára helyetbe át, míg helyébe Barabási Kutas Elek jön Ceľadömölki segédlelkésznek. A népszerű segédlelkész tisztelgésére, aki e hó végén hagyja el Ceľadömölki, az ifjúság: Együttel hír szerint ünnepélyes búcsúestét rendez.

## A ceľadömölki Ev. Ifjúsági Egyesület január 8-án tartja negyzaband farsangi bálját a Griffben.

### Keresztény erkölcs és nemzeti gondolat a gazdasági életben

Dr. Wánscher Frigyesnek, a Hanga szövetségétől és címen most megjelent könyve tudományos munka, de minden tudatosság nagyképpen nélkül. A legkezebb problémákat annyira egyszerűsíti, hogy azok a gazdaságiag iskolázatlan olvasó előtt is szinte kézzel fogható válnak.

Wánscher Frigyes dr. ebben a könyvében a klasszikus gazdasági tanok köztöjének valija magát és bár fejtegetései során mindig megmarad a konzervatív dogmák elvi alapján, nem riad vissza a merészebb beavatkozások gondolatlól sem, amennyiben azok az elérendő nagy cél érdekében állnak.

Rége nélkülöste már a magyar közvélemény egy ilyen átfogó, a gazdasági élet minden területére kiterjedő, komoly tanulmány megírását, mely a meddő kritika helyett stimulációt ad a mai társaság gazdasági rend tisztázására és a tapadó felmegoldások helyett egy biztos alapon nyugvó egységes rendszer felépítésére. Az egész munka vezérgondolata az, hogy mi módon lehetne a keresztény erkölcs és a nemzeti gondolatot a gazdasági élet összes vonatkozásában minél teljesebb mértékben érvényre juttatni és ebből a szempontból vezet vizsgálatát a régebbi és a mai rendezet és elemelték hibáit és előnyét.

Hivallás ez a könyv. Egy nemzeti jövőért átgódo, annak erényeit és hibáit tisztázó, hívó és bizakodó ember nagy tudással, sok tapasztalattal megírta öszinte.

Könyvünk bevezető részében: „A nacionalista gazdasági teória hívenek vallom magam s nem tudom még egyáltalán ezt a gondolati. Állt hatalom, elhatalatlan lánya jogok előttem Szócsányi István politikai gondolata, vezérelése volt: előző gazdasági gondolatot a szociális, mert az szabadság, politikai hatalmat is jelent.”



# DÜMMERTH GYULA

építési és tüzelőanyagok raktára  
Cealdömölkön, Koptik apátur u. 8.

Allandóan raktáron:

tüzifa  
tatai darabos  
,, rostált  
Rendeléseket pontosan házhoz szállít!

## PIAC

Az alábbi árakért, január 5-én a cealdömölki piac vásárolt az alábbi árak alakultak.

Bacsa	P	20.50 - 21.00
rossz	-	18.50 - 19.00
árpa	-	16.20 - 17.00
szab	-	14.20 - 14.30
magyeri	-	13.00 - 13.50
burgonya	A	2.00 - 3.00
tej	-	0.16 - 0.18
vaj	-	0.86 - 1.06
tojás	-	3.20 - 3.8
csik	-	1.80 - 2.00
alma	-	0.70 - 0.9
börte	-	0.70 - 1.00
vöröshagyma	-	1.18 - 0.28
leánygyökér	-	0.02 - 0.3
édesgyökér	-	0.04 - 0.5
csalán	-	0.05 - 0.10
babonás	-	0.10 - 0.14
kalapácsos	-	0.18 - 0.18
karalépa	-	0.02 - 0.03
csipke	-	0.05 - 0.08
csipke	-	1.00 - 1.20
dó	-	0.60 - 0.70
hariszló	-	0.04 - 0.05
szőlő	-	0.15 - 0.20
szőlő	-	0.10 - 0.11
csirke	-	1.20 - 1.60
tyúk	-	1.50 - 2.00
barack	-	2.00 - 4.00
alma	-	3.00 - 7.50

### A cealdömölki járás főszolgabírádjától.

4902/1937. sz.

### Pályázati hirdetmény.

Az országában levő negyismányi és bobai községi szőlészeti állásra pályázatot hirdetek. A negyismányi szőlészeti állás juttatása 340 P, míg a bobai szőlészeti állás juttatása 410 P és a szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

Felhívom a pályázati óhajítókat, hogy kérem, a pályázati anyagot, amely tartalmazza a pályázati kérelmet, politikai és erkölcsi megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeket mindkét állásra folyó évi január hó 25-ig hivatalomban annyival is inkább adják be, mert a később beérkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A választás megválasztás iránt később fogok intézkedni.

Cealdömölki, 1938. január 3.

Rupprecht Imre sk.  
főszolgabíró.

## RAIDL

divatcsarnok  
olcsó  
Ujévi vására

P Á P H.

Kassai Lajos utca.

Méltóság	3.50 P
Divat pallos	3.50 -
Divat női ruhák	1.50 -
Betűk, valódi bőr	3.30 -
Téli harisnya	0.86 -
Szűrt csapka	0.86 -
Műtéri ruhák	4.50 -
Szögöl	1.50 -
Párnák	0.50 -
Sport ing 1-2	3.80 -
Könyvek	0.86 -
Téli ruhák	0.78 -
Bélelt ruhák, bélelt	4.80 -
Divat-haj	0.50 -

Mezőgazdasági, mezőgazdasági, mezőgazdasági, divat és törzsi ruhák a legnagyobb választékban.

Szakaszerő gombbelsővel géppel  
Videkért kedveskedés borsóval helyre.  
(A szakkönyvek egyelőre kérésre.)

Választási híradás. Választás megállapítása február 2-án és január 3-án. A választások eredménye február 1-én. A választások eredménye február 1-én. A választások eredménye február 1-én.

Cealdömölki Hírlap-ról

Frontharcosjelmez bábfestés  
hó első szombatján, 5-én lesz  
a Griff-szálló termelében.

## BIZALOMMAL vásároljon szőrmeárukat Szilassy György

szécsa-mesteriél  
Szentháromság-tér  
Telefonhívó: 47.

Kereseti adó felmondása. A jövedelem- és vagyonadóról, valamint a kereseti adóról szóló törvények rendelkezéseket módosítják arra, hogy mindazok az adóadók, akiknek kereseti- vagy jövedelemadója a tényleges viszonyokhoz képest túlságosan, az utolsó év január hó végéig felmondhat. A felmondási kérelmet január 31-ig kell beadni az adóhatóságnak. A kérelemben meg kell jelölni azt az okot, amiért a kérelmező az előző évre hivatali adókat a képe-re túlságosan megfizetett, és elvitatottat. A kérelemhez kérelemhez valamilyen ívet kell mellékelni.

Az országos mezőgazdasági kiállítás előkészítése. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület kiállítás rendező bizottsága elhatározta, hogy az 1938. évi sorrendben immár 47. kiállítás az eddigieknél nagyobb arányokban rendezi meg március 23-28. napján. A tenyésztéssel kapcsolatos és a bejelentések határideje 1938. január 6., a többi csoportokban 1938. február 1. A kiállítás a tenyésztéssel kapcsolatos és a bejelentések határideje 1938. január 6., a többi csoportokban 1938. február 1. A kiállítás a tenyésztéssel kapcsolatos és a bejelentések határideje 1938. január 6., a többi csoportokban 1938. február 1.

### A cealdömölki járás főszolgabírádjától.

5174/1937. sz.

### Pályázati hirdetmény.

Cealdömölki nagyközségben rendszerezett második szőlészeti állásra pályázatot hirdetek. Az állás juttatása havi 45 pengő és a szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

Felhívom a pályázati óhajítókat, hogy kérem, a pályázati anyagot, amely tartalmazza a pályázati kérelmet, politikai és erkölcsi megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeket havi 45 pengő és a szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

A választás megválasztás iránt később fogok intézkedni.

Cealdömölki, 1938. január 3.

Rupprecht Imre sk.  
főszolgabíró.

## Turul bál

1938. január 15-én a Griff-ben!

## VASÁRNAPJAI

1938. jan. 9-től jan. 16-ig a következő országos és bősapos vésztörzsek tartanak a könyvtárban:

- 10. hétfő Kertés Vesszprém m.  
Rum Vas m.  
Szany Sopron m.  
Zalaióvá Zala m.
- 11. kedd Devecser havi v. Vesszprém m.  
Mihályi Sopron m.  
Zalaegerszeg áll. v.
- 12. szerda Balatonfüred Zala m.  
Zalaegerszeg Vas m.
- 13. csütörtök Cealdömölki havi v.  
Keszthely Zala m.

## Szellemi harcot a bolsevizmus ellen

Minden ehhez-működő  
fegyvert magánál!  
Lőcsés Ferenc  
Antibolsevista  
Könyvesboltjában  
Budapest, IV., Városház-sz. 10.  
(Pillax-köz) — Címre ügyelni!

Fajradalmi könyvek, folyóiratok, lapok a bolsevizmus elleni harcra.  
A Ceald. Hírlap Budapesti elnöksége.

Laphatóság: a Turul Szövetség  
Intenzívul! Budapesti Könyvtár  
Földes köz: Takács Béni  
Főosztály: Vlag. Radu.

TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CEALDÖMÖLKI.